
Devátá série domácích úkol·

P°íklad 1. Dokaºte pomocí vytvo°ujících funkcí, ºe po£et zp·sob· jak vyjád°it
£íslo n ≥ 1 jako sou£et lichých £ísel je stejný, jako po£et zp·sob· jak vyjád°it £íslo
n+ 1 jako sou£et £ísel v¥t²ích neº 1. Sou£ty pokládáme za r·zné, i kdyº se li²í jen
po°adím s£ítanc·.

(Moºná) obtíºn¥j²í varianta: dokaºte p°edchozí tvrzení pomocí explicitní bijekce
mezi p°íslu²nými mnoºinami sou£t·.

P°íklad 2. Najd¥te vytvo°ující funkce následujících posloupností.

(a) (1,−1/2, 1/4,−1/8, . . . , (−1)n/2n, . . . )

(b) (0, 1, 4, 9, . . . , n2, . . . )

P°íklad 3. Najd¥te vytvo°ující funkci následující posloupnosti (an)n≥0, a s její
pomocí odvo¤te vzorec pro an v uzav°eném tvaru. Posloupnost je de�nována takto:
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O trochu obtíºn¥j²í varianta: °e²te obdobnou úlohu pro posloupnost de�novanou
vztahy
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